
  هاي جبري عبارت
  پيمانه) 11(فصل اول 
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  چند اتحاد جبري و كاربردها
 )دار سؤال شناسنامه 50(  پيمانه) 5(

  هاي گويا عبارت
 )دار سؤال شناسنامه 40(  پيمانه) 4(

  

  هاي گويا محدودة تعريف عبارت

  

  هاي گويا ساده كردن عبارت

  
  هاي گويا جمع و تفريق عبارت

  هاي جبري بندي عبارت آزمون جمع
 )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(

  

  مشترك  اتحاد مربع، مزدوج و جملة

  

  مثلث خيام

اتحـاد تفاضـل يـا و اتحاد مكعب
  اي مجموع مكعب دو جمله

  

  هاي جبري تجزية عبارت

  

  تركيبي

  ويژة برترها
 )دار سؤال شناسنامه 10(  )پيمانه 1(

  كتاب درسي
 24تا  9هاي  ، صفحه1): فصل 1رياضي و آمار (

ميزان تسلط خـود را بـا    گام اول:
  رنگ مشخص كنيد.

  مسلطم. آبي:
  نسبتاً مسلطم. سبز:
  مسلط نيستم. زرد:
اگـر در گـام اول    :هاي بعدي گام

دانش خود را در حد رنگ زرد ارزيابي 
هاي بعدي پيشرفت  كرديد اما در نوبت

هاي سبز يا آبي  توانيد خانه كرديد، مي
هـا نگـاه    را رنگ كنيد. هرگاه به رنـگ 

ــي  ــه م ــد متوج ــدام  كني ــويد در ك ش
  تر داريد. ها نياز به تمرين بيش قسمت

پيشرفت   با درخت دانش، گام به گام
  ابي كنيد.خود را ارزي

  هاي جبري عبارت

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

  پيمانه 11
  سؤالي 10پيمانة  9

  سؤالي ويژة برترها 10پيمانة  1
 بندي  سؤالي آزمون جمع 10  پيمانه 1

  دار سؤال شناسنامه 110
  سؤال  21
  هاي كانون  از آزمون

  

  سؤال  60
  طراحي شده از كتاب درسي

  ها براي پوشش مطالب  اين سؤال
  اند. كتاب درسي طراحي شده

  

  سؤال  29
  از كنكورهاي سراسري

10  



ش
وز

آم
گ�

هن
فر

ن
نهو

�ا

 
 

8 

مار
و آ

ي 
اض
ري

 
ده

گزي
بر

ك 
ي   

سان
ران
كو

ن
)

ب: 
كتا

د 
ك

33
52

(

  

  »1«و آمار رياضي 
  پيمانه 5  چند اتحاد جبري و كاربردها  17تا  9هاي  صفحه

  5تا   1هاي  پيمانه
  

  

  

     
22با افزودن كدام عبارت زير به عبارت    1 4 9x x  ، 97دي  4(آزمون كانون كتاب درسي)  11صفحة  1(مكمل كار در كلاس     ؟شود نميمربع كامل حاصل( 

1 (x x 2 10   2 (x 2 5   3 (x x22 2   4 (x x 2 2   

2اگر    2 5x y  2وxy    باشد، در اين صورت حاصل
22

4
yx  كتاب درسي)  11و  10هاي  مرتبط با صفحه(   ؟كدام است  

1( 13
4   2(13   3( 17

4   4 (17   

2حاصل    3 299 101 كتاب درسي) 11صفحة  3(مشابه كار در كلاس   كدام است؟ 

1( 19998  2( 20002   3( 20000   4 (19602  

52اگر    4 9x
x

   باشد، حاصلx
x

2
2

 )97سراسري انساني (كتاب درسي)  11و  10هاي  مرتبط با صفحه(   ، كدام است؟254

1( 43   2( 51   3( 57   4 (61   

1اگر    5 7x
x

   1عبارت باشد، حاصلx
x

 كتاب درسي) 11و  10هاي  مرتبط با صفحه(  كدام است؟ 

1 (7   2 (7
7   3 (3   4 (3 7   

2، عبارت Aكدام مقدار    6 2 49x y x A  78سراسري انساني ( كتاب درسي) 11صفحة  1(مشابه كار در كلاس   آورد؟ اي در مي  را به صورت توان دوم يك دو جمله(  

1 (x y 33  2( x y 36    3 (x y2 23  4 (x y2 46  
25اگر عبارت    7 10x mx  صورت توان دوم مجموع دو جمله باشد،  بهm تواند باشد؟ كدام مي    

 )74(سراسري انساني كتاب درسي)  11صفحة  1(مكمل كار در كلاس     

1( 2 10   2( 2 5   3( 10 2   4 (5 2   
2اگر   8 3a b  2 باشد، حاصل 4 1 4a(a ) b(b ) ab    89سراسري انساني خارج از كشور ( كتاب درسي)  11صفحة  1(مكمل كار در كلاس    كدام است؟(   

1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  
2اگر   9 2 12a b   3وb a   2باشد، حاصل 2 2 1A a b a b ab      كدام است؟ 

 )95آذر  5(آزمون كانون  كتاب درسي)  11و  10هاي  (مرتبط با صفحه   

1 (14   2 (15  3 (18  4 (20  
296حاصل عبارت    10 104 99  كتاب درسي) 11 ةصفح 3كلاس  كار در(مرتبط با   كدام است؟ 

1 (217   2 (217   3 (183   4 (183   

2 حاصل عبارت   11 4 8 11 1 1 1 9A (x )(x )(x )(x )      10ازاي  بهx  كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با صفحه  كدام است؟ 

1( 1610   2( 
1610
9  3( 1510   4 (

1510
9   

x در تساوي   12       4108 92 104 96 102 98 3  )95مرداد  1(آزمون كانون  كتاب درسي) 11 ةصفح 3كار در كلاس (مرتبط با ؟كدام است x ، مقدار10

1( 44   2 (44   3( 84   4 (84   
3حاصل عبارت    13 1 1 2( x )( x)  اب درسي)كت 10در كلاس صفحة  ركا(مرتبط با   كدام است؟ 

1( x x  26 5 1    2( x x  26 1   3( x x  26 1   4 (x x  26 1  
 سي)كتاب در 10در كلاس صفحة  ركا(مرتبط با   با توجه به اتحاد جملة مشترك، در تساوي زير به جاي مربع چه عبارتي بايد قرار گيرد؟   14

  2 2 43 7(x )(x ) x     

1( x 2 21   2( x 221 4   3( x 24 21   4 (x 23 7   
21حاصل عبارت    15 1 3A ( x)( x)(x )    كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با صفحه  كدام است؟ 

1( x x 4 22 3   2( x x  4 22 3   3( x x 4 24 3   4 (x x  4 24 3  
1اگر    16 2 40(a )(a )    1باشد، مقدارa(a ) كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با صفحه  قدر است؟ چه  

1 (43  2 (42  3 (41  4 (40  

 اتحاد مربع، مزدوج و جمله مشترك يكتاب درس  11و  10 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار ( هاچند اتحاد جبري و كاربرد
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6

21

x

t

y

15

35 35

z

20 6 1

3x از مستطيلي به ابعاد   17  5 وx  1 يك مستطيل ديگر به ابعادx  4 وx  مانده كدام است؟ ايم، مساحت باقي را حذف كرده 
  )79(سراسري انساني  )كتاب درسي 11و  10هاي  (مرتبط با صفحه   

1( x 4 17   2( x 5 17   3( x 4 19   4 (x 5 19   
   ؟ت اين سه عدد كدام استاست. مجموع مجذورا 3ها برابر  دو آن ضرب دوبه و مجموع حاصل 11برابر  a,b,cمجموع سه عدد    18

 )91كشور از خارج انساني (سراسري كتاب درسي)  11و  10هاي  (مرتبط با صفحه   
1( 90  2( 105  3 (110  4 (115  

2حاصل عبارت    19 2 2 2(a b) (b c) (a c) (a b c)        :كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با صفحه   برابر است با 

1( a b c 2 2 2   2( ab bc ac    3( (a b c)  2   4 ((ab bc ac) 2   
1حاصل عبارت    20 2 3 4 25A (x )(x )(x )(x )      كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با صفحه  برابر با مربع كدام گزينه است؟ 

1( x x 2 7   2( x x 2 7   3( x x 2 5   4 (x x 2 5   
  

  
  

    
 كتاب درسي) 12(مشابه فعاليت صفحة   مجموع اعداد سطر چهارم مثلث خيام كدام است؟   21

1 (4   2 (6   3 (8   4 (16   
  كتاب درسي) 12(مشابه فعاليت صفحة كدام است؟ nصورت  ست، در اينام مثلث خيام اnبرابر مجموع اعداد سطر  8مثلث خيام  ام2nمجموع اعداد سطر    22

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
  كتاب درسي) 12(مكمل فعاليت صفحة   است؛ كدام عدد در اين دو سطر موجود نيست؟ 24در مثلث خيام، مجموع اعداد دو سطر متوالي    23

1 (3   2 (4   3 (5   4 (6   
  از سمت راست در سطر بالايي كدام است؟ ، مجموع دو عدد آخر10و  1ي مثلث خيام، دو عدد اول از سمت چپ عبارتند از هادر يكي از سطر   24

  كتاب درسي) 12(مكمل فعاليت صفحة   
1 (9   2 (10   3 (11   4 (12  

xصورت  اگر اعداد يك سطر مثلث خيام به   25 y z y x1  كتاب درسي) 12(مكمل فعاليت صفحة   كدام است؟ xyzصورت حاصل  باشد، در اين 1

1 (600   2 (750   3 (1200   4 (1800   
xاست، حاصل  قسمتي از مثلث خيام در زير آمده   26 y 97آذر  30(آزمون كانون  )كتاب درسي 12مرتبط با صفحة (  كدام است؟( 

1 (31  
2 (45  
3 (26  
4 (27  

xبا توجه به الگوي مثلث خيام كه چند سطر آن در زير آمده است، حاصل    27 y z  كتاب درسي 12مرتبط با صفحة (  كدام است؟( 
1 (35     
2 (55   
3 (45     
4 (65   

a)در بسط عبارت  ab3 ةضريب جمل   28 b)   كتاب درسي) 12(مشابه فعاليت  صفحة   كدام است؟ 4
1( 2   2 (3   3 (4   4 (6   

)4101موع ارقام حاصل جم   29   كتاب درسي) 12(مشابه فعاليت صفحة   كدام است؟ (
1 (12   2 (14   3 (16   4 (18   

x)در عبارت    30 ) (x ) (x )    4 3 21 1   كتاب درسي) 12(مشابه فعاليت صفحة   كدام است؟  x2ضريب ، 1
1 (1   2 (4   3 (5   4 (11  

  
  

     
)در حاصل عبارت    31 x y) 32 xقدرمطلق ضريب چند برابر  xy2 ضريب ،5 y2 كتاب درسي) 13ة (مرتبط با  صفح  است؟ 

1 (5
3   2( 5

2   3 (3
5   4 (2

5   

xمقدار عددي عبارت    32 x x  3 264 48 12 xي به ازا 1 
2
  كتاب درسي) 13ة (مرتبط با  صفح  كدام است؟ 3

1 (
1
8   2 (125

27   3 (
8

27   4 (64
125   

 چند اتحاد جبري و كاربردها

 چند اتحاد جبري و كاربردها

اي اتحاد مكعب و اتحاد تفاضل يا مجموع مكعب دو جمله يكتاب درس   16تا  13 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار (

 مثلث خيام يكتاب درس   12  ةصفح  )1رياضي و آمار (

7

8

9

10

1

2

3

4

5

6

7

9

1

2

  10   3 پیمانۀ

  10   4 پیمانۀ
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(

)حاصل    33   كتاب درسي) 16صفحة  7مشابه تمرين (  كدام است؟ 3102(
1 (1061802   2 (1061208   3 (1016208   4 (1601028   

xاگر    34 y  xyو  7  xباشد، حاصل  5 y3   )86سراسري انساني (كتاب درسي)  13ة (مرتبط با  صفح  ست؟كدام ا 3
1 (216   2 (238   3 (244   4 (264   

xاگر    35
x

 
2 xباشد، مقدار  5

x
3

3
8

  كتاب درسي) 13 ة(مرتبط با  صفح     ؟ام استكد 

1 (155  2 (105  3 (125  4 (95  
  كتاب درسي) 15ة (مرتبط با  صفح  دهد؟  اي را نشان مي هاي زير، اتحاد مجموع يا تفاضل مكعب دو جمله يك از گزينه كدام   36

1 (( z )( z z ) z    
1 1 12 32 4 82 4 8   2 (t t t t( )( )    

2 3
1 1 12 4 2 8   

3 (( x )( x x ) x    2 32 7 4 14 49 8 343   4 ((x )(x x ) x    2 4 2 61 1 1   
...) ةخواهيم رابط مي   37 y)( x ... y ) x ...    2 2 35 4 25 هايي كه بايد در جاهاي  ضرب عبارت اي تبديل شود. حاصل به اتحاد تفاضل مكعب دوجمله 8

  كتاب درسي) 15(مرتبط با  صفحة   خالي قرار دهيم، كدام است؟

1( x y2 45000   2(x y 2 45000   3( x y2 42500   4 (x y 2 42500   
) حاصل عبارت    38 x )( x )( x x )   4 22 1 2 1 16 4 1  كتاب درسي) 15و  10هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام است؟ 

1 (x 6 1   2( x 664 1   3 (x 6 64   4 (x x6 64  

)حاصل عبارت    39 y )( y y )( y )   2 32 1 4 2 1 8  كتاب درسي) 15و  10هاي  (مرتبط با  صفحه  با استفاده از اتحادها كدام است؟ 1

1( y 616 16   2( y 664 16   3 (y 664 1   4 (y 664 1  

x)حاصل عبارت    40 xy y )(x xy y )   2 2 2  كتاب درسي) 15(مرتبط با  صفحة   كدام است؟  2

1 ((x y )4 4   2 (x x y y 4 2 2 4   3 ((x y )2 2 2   4 (x x y y 4 2 2 4   
  

  
  

     
a ةدر تجزي   41 44  كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه    ؟نداردكدام عامل وجود  64

1( a 2 4   2( a  2   3 (a 2   4 (a 2 8   
2 حاصل   42 2(ax by) (ay bx)   :كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه  برابر است با  

1( (a b )(x y ) 2 2 2 2   2 ((a x )(b y ) 2 2 2 2   3( (a b )(x y ) 2 2 2 2   4 ((a x )(b y ) 2 2 2 2   
aدر تجزية عبارت    43 a b b   2 24 4 4   )88(سراسري انساني  كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه   كدام عامل وجود دارد؟ 3

1( a b 2 3   2( a b 2 1   3( a b 2 3   4( a b 2 1   
xعبارت  ةكدام عامل ضرب در تجزي   44 x x 3 27   )74(سراسري انساني  كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه   وجود دارد؟ 6

1( x 1   2( x  3   3( x  3   4 (x  6   
xعبارت ةدر تجزي   45 x 24 4   )77(سراسري انساني  كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه   كدام عامل وجود دارد؟ 24

1( x  6   2( x 2   3( x  2   4 (x  3   
xعبارت    46 x 23 11  ضرب دو عبارت تجزيه شده است. يكي از عوامل تجزيه كدام است؟ به حاصل 10

  )78(سراسري انساني  كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه   
1( x 3 5   2( x 3 5   3( x 3 2   4 (x 3 2   

a(a عبارت ةدر تجزي   47 )(a ) a   2 3 4 8  )88سراسري انساني خارج از كشور ( كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه    ؟نداردكدام عامل وجود  

1( a 1   2( a 2   3( a 1   4( a  4   
x)در تجزية عبارت    48 ) x 2 2 212   )97سراسري انساني خارج از كشور كتاب درسي) ( 16تا  10هاي  مرتبط با صفحه(  ؟ندارد، كدام عامل ضرب وجود 16

1 (x  6   2 (x  2   3 (x  3   4 (x  6   
x)در تجزية عبارت    49 )(x x )   22 4 4   )97(سراسري انساني  )16تا  10هاي  مرتبط با صفحه(  ، كدام عامل ضرب، موجود است؟1

1 (x  3   2 (x 2   3 (x 1   4 (x  3   
xعبارت  ةدر تجزي   50 x x  4 32   )76(سراسري انساني  كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه   ؟نداردكدام عامل وجود   2

1( x 1   2(x  2  3( x x 2 1   4 (x x 2 1   

 هاي جبري تتجزيه عبار يكتاب درس   16تا  10 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار ( چند اتحاد جبري و كاربردها
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  »1«و آمار رياضي 
  پيمانه 4  هاي گويا عبارت  24تا  18هاي  صفحه

  9تا   6هاي  پيمانه
  
  

  

     
]( هاي زير گويا است؟ تاز عباريك  كدام   51  كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با (  نماد جزء صحيح است.) [

1 (x
| x | 1   2 ([x]

x 2 1
   3 (x

x




2 9
7

   4 (x | x |

x





2
3 1

  

xy محدودة تعريفر در يك از مقادير زي كدام   52
( x )(x )




 
2 1

3 2  كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با (   ؟ نداردقرار  6

1( 1
2   2( 2

3   3( 6   4 (
2
3   

 كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (  در چه تعداد از عبارات گوياي زير، به درستي نوشته شده است؟ x حدود تعريف   53

xالف) 
x





2

2
1
1

،R { }  xب)   xحدود تعريف 1
x 2

4
1

 ،R { }  1حدود تعريفx  

xج) 
( x )( x )


 
3 1

2 1 5 3 ،R { , } 
1 3
2 xد)   xحدود تعريف5 3 8

2 ،Rحدود تعريفx 

1( 4   2( 3   3( 2   4 (1   
  كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (  كدام عبارت گويا به ازاي همة اعداد حقيقي تعريف شده است؟    54

1 (x

x x





2 1
2   2 (x

x





1
3 1

   3 (x

x x 2 2 1
   4 (

x 

1
2 1

   

 عبارت گوياي   55
x

xy x
x





1
4
5

 كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (  تعريف شده است؟ xازاي چه مقاديري از  به 

1( R { , } 1 5   2( R { , , } 1 4 5   3( R { , } 1 4   4 (R   
 كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (  ازاي چند عدد صحيح تعريف نشده است؟ گوياي زير به  عبارت   56

x xA
x x x




 

4 2

3 2
9

12
  

 صفر) 4    3 )3   2) 2   1) 1
  كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (  عبارت گوياي زير به ازاي چه مقاديري از متغيرها تعريف نشده است؟   57

x ay
ax xa






3 3

3 3  

x) فقط 1 a     2 فقط (x a   ياx 0   
3 (x a   ياx 0  ياa 0     4 فقط (a 0  ياx 0  

xعبارت گوياي    58
x bx c



 2
5 1

R به ازاي  { , } 1 bاست. حاصل تعريف شده  2 c كدام است؟  

 )95بهمن  15(آزمون كانون  كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (   

1( 4  2( 4   3( 6   4 (6  

2عبارت گوياي حدود تعريفاگر    59
2 1xA

x ax b



 

Rصورت  به   { } 2  ،باشدa b  كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (  كدام است؟ 

   8 )4  4 )3   صفر )2  - 4 )1

xاگر عبارت گوياي    60 x
x x a



 

2

2
2

3 2
 تواند باشد؟ چه اعدادي مي aتعريف شده باشد، مقادير  xبه ازاي تمام مقادير  

 )95شهريور  26(آزمون كانون كتاب درسي) 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  ( 

1 (a  1
3     2( a  1

3   
3 (a  3     4 (a  3   

  

 هاي گويا محدودة تعريف عبارت يكتاب درس  19و  18 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار ( هاي گويا عبارت
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(

  
  

     
xعبارت ةساده شد   61 x x

x x
 



3 2

2
2

0 ؟كدام است  1(x , )   )  كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با 

1 (x 1   2 (x 1   3 (x 2 1   4 (x 2 1   

x ةعبارت تعريف شد ةساده شد   62 (x ) x (x )
x x

  



5 2 2 3 2 3

6 2
4 4 2 4

16
  كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (  كدام است؟ 

1( x x4 8   2( x x4 8   3( x x32 8   4 (x x32 8   

عبارت  حاصل   63
3 4

2
1

1
y y yA y

y
  

 


y) كدام است؟  , ) 1   ي)كتاب درس 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (   1

1 (y 21  2 (( y) 21   3 (( y) 21   4(  y 21   

xحاصل    64 x x x ( x )
x x x

  
  

 

2 2

3 2
8 7 2 14

49 1
x)كدام است؟  , , , , )  0 7 1 1  كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (   7

1 (2   2 (
x
2   3 (x2   4 (x2

3   

xحاصل عبارت    65 x xA
x x x
  

 
  

2 3

2 2
2 3 1 1

1 4 4 1
 )95دي  24(آزمون كانون  كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  ( كدام است؟ (عبارت تعريف شده است.) 

1 (x x
x
 


2 1
2 1   2 (x x

x
 


2 1
2 1   3 (x x

x
 


2 1
2 1   4 (x x

x
 


2 1
2 1   

x)تعريف شدةحاصل عبارت    66 ) x
x x x x

  
     

12

2 2
1 1 1
1 1

 كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (   همواره كدام است؟ 

1( x
x



1
1   2 (x

x



1
1   3 (x

x

1
2   4 (x

x
1    

xحاصل عبارت    67 x x x x
x x x x x

    
 

    

2 2 2

2 2 2
9 3 2 2
4 4 3 4 3

 )70(سراسري انساني  كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  ( اند.) ها تعريف شده (عبارت كدام است؟ 

1 (x
x



2
2   2 (x

x



2
2   3 (x

x



2
1   4 (x

x



1
1   

xحاصل عبارت معين    68 x x x
x x x x
   


 

2 2

2 2
6 5 10 25

5
 كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (  كدام است؟  

1 (x  2 (1   3 (1   4 (x   

x شدة عبارت  ساده   69 x x x x
xx x x

     
     

2 2

2 2
2 3 3 6

4
 شده هستند.) ها تعريف كدام است؟ (عبارت 

  )94خرداد  15آزمون كانون ( كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (   

1 (x
x



3
2   2 (x

x x





3
2   3 (x

x



3
2   4 (x

x



3
1   

 حاصل عبارت   70
x x xx

x x xx
x

 


 

3

3 2

1

1 2
 )95خرداد  12(آزمون كانون كتاب درسي) 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (   اند.) ها تعريف شده كدام است؟ (عبارت 

1 (x
x



1
1   2 (x

x



1
1   3 (x

x





2 1
2 1

   4 (x
x 1   

 هاي گويا ساده كردن عبارت يكتاب درس   20و 19 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار ( هاي گويا بارتع
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xهاي  اي مشترك سه جمله ضربترين م كوچك   71 x 212 12 xو  9 x 216 16  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (  كدام است؟ 4

1 (( x ) ( x ) 212 2 1 2 3   2 (( x ) ( x ) 22 1 2 3   3 (( x )( x ) 12 2 1 2 3   4 (( x )( x ) 2 1 2 3   
xاي ترين مضرب مشترك دو چندجمله كوچك   72 x 2 6 x و 8 x 2 2 ايم. حاصل تقسيم  ها تقسيم كرده آن ترين مقسوم عليه مشترك بزرگرا بر  8

  )84(سراسري انساني  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (   ؟كدام است

1 (x 2 9   2 (x 2 9   3 (x 2 16   4 (x 2 16   

حاصل عبارت    73
2

25 3 3 81 53 3
x(x ) x x

x x
 

 
 

xبا فرض    3 اي است؟  برابر كدام دو جمله   

  )95اسفند  6(آزمون كانون  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (   
1 (x  3   2 (x  3   3 (x 15 27   4 (x 15 27   

xحاصل    74 x
x x x
 


  2 2
3 7
9 10 21

x) كدام است؟  , )  3   )73(سراسري انساني  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (    7

1 (
x 

2
3   2 ((x )

1 32   3 (x
x



3
3   4 (x

x



3
7   

xحاصل عبارت    75 x
x x x


 

  2
3 4 2

1 1 1
x)1 ؟برابر كدام است  )     )  91كشور از ج خار سراسري انساني( كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با(  

1( 2   2 (1   3 (1   4 (2   

xعبارت  ةساده شد   76 xA
x xx
 

  
 2

2 3 5 2 3
2 2 2 21

x)؟كدام است  ) 1   )  ب درسي)كتا 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با 

1 (
x 

5
1   2 (

x 
5

1   3 (
x 

2
1   4 (

x 
2

1   

2حاصل عبارت   77 2
3 2 2

24 4 4
y y

yy y y

 
 

  
  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (  اند.) ها تعريف شده (عبارتكدام است؟   

1( y

(y ) (y )



 

18
22 2

   2 (y

(y ) (y )



 

18
22 2

   3 (y y

(y ) (y )

 

 

22 9 6
22 2

   4 (y y

(y ) (y )

 

 

22 9 6
22 2

   

حاصل عبارت    78
xx x x

 
  2 2

1 1 1
24 4 4

 )97آذر  30(آزمون كانون  كتاب درسي) 24تا  18هاي  صفحهمرتبط با  (  كدام است؟ 

1 (x

(x ) (x ) 

2
22 2

   2 (x
(x )(x ) 

2
2 4  3 (x

(x )(x )



 

2
22 4

  4 (x

(x )





2
22

  

حاصل عبارت    79
m

mmA
m m




 


1
2

1 m)كدام است؟  2 , ) 0  )95فروردين  7(آزمون كانون  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (     1

1( 1   2 (
1
2   3 (1   4 (1

2   

aحاصل    80 a a
aa

 




2

2
2 4

24
a) برابركدام است؟  , ) 2   )79ساني (سراسري ان كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (    2

1( 2   2 (1   3 (1   4 (2   
  
  

     
)x ةشد عبارت تعريف ةساده شد   81 )

x x x


 
  
4 2 2

2 2 3  )94اسفند  7(آزمون كانون  كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (   كدام است؟  2

1 (
x 

2
2   2 (

x 

2
2 4

   3 (
x 

3
2   4 (x

x 
3

2   

 هاي گويا عبارت

 هاي گويا عبارت

 تركيبي يكتاب درس   24تا  19ي ها صفحه  )1رياضي و آمار (

 هاي گويا جمع و تفريق عبارت يكتاب درس   24تا  21 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار (

1
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(

)xعبارت  ةشد خلاصه   82 )( x)
x x


 

 
6 5 21 2 x) كدام است؟ 4 , ) 2   )90(سراسري انساني  كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (    4

1( x 2    2 (x 1  
3 (x 1    4 (x 2   

xعبارت  ةشدخلاصه    83 x x(x )
xx x

  
  



2 2
2

4 4 1 12
2

x)0، كدام است؟  )    )  96 انساني (سراسري كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با(  

1 (
x 

1
1    2 (

x


1
1  

3 (1    4( 1   

x)حاصل   84 ) ( )
x x

  
 
2 113 x)كدام است؟  2 , ) 2   )92ي ي انسان(سراسر كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (    3

1 (x 1    2 (x 1  
3 (x  2    4 (x 2 1  

xشدة عبارت  خلاصه    85 xx
x x

           

26 9 54 x) ؟كدام است 1 , ) 1  )90خارج از كشور انساني سراسري ( كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (    4

1( x x 2 3 4     2 (x x 2 3 4   
3 (x x 2 5 6     4 (x x 2 7 6   

)xحاصل     86 ) ( )
x x

  
 

2 82 14   )92كشور از خارج انساني (سراسري  كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (   ؟، كدام است4

1( x 2 2   2 (x 2   3 (x 1   4 (x 2   

xعبارت ةشد  خلاصه    87
x x

             
4 23 22  )89خارج از كشور  انسانيسراسري ( كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (    ، كدام است؟2

1( x 1 22     2 (x 1 12   

3 (x 1 22     4 (x  1
2   

4حاصل عبارت    88 2 2 2
2 2 21 1

1x x x x
       

    
x)، برابر كدام است؟  , ) 0  )94كشور از خارج  انساني(سراسري  كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  ( 1

1( 
x

1
2    2 (1  

3 (
x


11   ) صفر4    2

xAاگر    89 x
x


 
5 6

Bو  
x x

  2
1 Aآنگاه  ،3

B
1 برابر كدام است؟(x , ) 0   )83(سراسري انساني كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (    3

1 (x2     2 ((x ) 21   
3 ((x ) 21     4 (( x ) 22 1   

xA اگر   90
x


 2
2

1
xBو  

x


 2
2

1
، حاصل 

A
 2

x)برابر كدام است؟ 11 , ) 1   )81(سراسري انساني  كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (    0

1 (B2     2 (
B

1
2   

3 (A
B

     4 (B
A

  

  
  

  

  
1اگر    91 3x

x
   1باشد، حاصل 2(x )

x
  96آبان  5) (آزمون كانون كتاب درسي 11و  10هاي  صفحهمرتبط با  ( كدام است؟( 

1 (9  2 (13  3 (11  4 (8 

6

7

8

9

10

2

3

4

5

10 پیمانۀ   10  
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1( 

axحاصل عبارت تعريف شدة    92 x ax ax a

a a x x x

  


   

2
2 3 2

2
2

 )97مهر  20) (آزمون كانون كتاب درسي 20و  19هاي  صفحهمرتبط با  (  كدام است؟ 

1 (1     2 (2   

3 (1     4 (
1
2   

عبارت گوياي    93
6 6
3 34 9

x aA
ax a x





 )97مهر  20) (آزمون كانون كتاب درسي 19و  18هاي  صفحهمرتبط با  (  است؟ نشدهبه ازاي چه مقاديري از متغيرها تعريف  

1 (x a     2 فقط (x a 3   

x) فقط 3 a 2     4 (x 0  وa 0  وx a 
3
2   

xساده شدة عبارت تعريف شدة    94 x x
xx x x (x ) (x )

 
  

    

2
2 2 2

2 3 2
24 4 4 2 2

   كدام است؟ 

 )97بهمن  5) (آزمون كانون كتاب درسي 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (  

1 (x

(x )





1
22

     2 (x

x





2
2 4

   

3 (x

x x





3
2 4

    4 (x
x

2
2  

a)در تجزية عبارت    95 a)(a ) a   2 4 1 6  )97مرداد  5) (آزمون كانون كتاب درسي 16تا  10هاي  صفحهمرتبط با  (  ؟نداردكدام عامل وجود  24
1 (a  3    2 (a  4  

3 (a  3    4 (a  2   

)اگر    96 x) x x Ax B    3 3 23 3 9 3 Aآنگاه مقدار  3 B ) كدام است؟A  وB (.اعداد حقيقي هستند 
 )97شهريور  23) (آزمون كانون كتاب درسي 16تا  10هاي  صفحهمرتبط با  (  

1 (81    2 (81 3  

3 (162    4 (27 3   

x)ساده شدة عبارت گوياي در    97 ) x(x )

x x x

  

  

2 3 2 2
3 2

4 3 8 3
3 3 9

 )97شهريور  23) (آزمون كانون كتاب درسي 20و  19هاي  هصفحمرتبط با  (  كدام عامل وجود دارد؟ 

1 (x 1   2 (x 2 4  

3 (x 2 3   4 (x 4 4   

x)ساده شدة عبارت   98 )
x

  كتاب درسي) 12(مكمل فعاليت صفحة   كدام است؟ x2، ضريب جملة 51

1 (5     2 (5   
  اي وجود ندارد. ) چنين جمله4     10) 3

a اگر   99 a A
(a )(a ) A

 
 

 

22 2 5 1
1 a)اشد؟تواند ب كدام مي Aباشد،  2 , ) 1  كتاب درسي) 24تا  19هاي  صفحهمرتبط با  (   2

1 ((a )(a ) 1 2     2 (a
a



1
2   

3 (a
(a )(a ) 

2
1 2     4 (

a a


 
1 1

1 2   

axاگر تساوي    100 b c
xx x x


 

  3 2
1

11 1
1xبا شرط     ،حاصل  يك اتحاد باشدa b c   كدام است؟  2

 )95دي  3(آزمون كانون  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحهمرتبط با  (   

1 (1
3    2 (

1
3  

3 (
2
3    4 (2

3   

2

3

4

5

6

8

7

9

10
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(

  
  

  

  
xاگر    101

x
 

14 xل صصورت حا باشد، در اين 5
x

2
2

 كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام است؟ 116

1 (9   2 (17   3 (33   4 (21    
x)اگر عبارت   102 k)(x k) x x b    23  كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام است؟ bصورت  ، در اينيك اتحاد باشد 3

1 (27
4   2 (

27
4   3 (9

4   4 (
9
4   

Aحاصل عبارت    103 (x )(x )(x )   22 2  كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام است؟ 7

1 (x x 4 23 28     2 (x x 4 23 14   

3 (x x 4 23 28     4 (x x 4 23 14   
x)در تجزية عبارت    104 x )  2 22 9  كتاب درسي) 11و  10هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام عبارت وجود ندارد؟ 36

1 (x 1     2 (x 1   
3 (x  3     4 (x  3   

2ترتيب  داد موجود در يك سطر بهاع ،در مثلث خيام   105 2y x x x x y باشد. در اين صورت  ميx y كتاب درسي) 12(مرتبط با  صفحة   كدام است؟ 

1 (4     2 (5   
3 (6     4 (7   

x عبارت   106 xy x y y  4 3 3  كتاب درسي) 16تا  10هاي  (مرتبط با  صفحه   پذير است؟  بخش» اي كدام چندجمله«بر  4

1 (x y2 2     2 (x xy y 2 2   

3 (x y3 3     4 (x xy y 2 2   
 كتاب درسي) 19و  18هاي  (مرتبط با  صفحه  مقادير اعداد حقيقي تعريف شده است؟ ةكدام يك از عبارات گوياي زير به ازاي هم   107

1 (xy
x





1
1     2 (xy

x x




 

1
2 1

   

3 (xy
x






1
3 1

     4 (y
x



1

5
   

xعبارت  ةشد ساده   108 yA
(x y)(x y )




 

6 6

3  كتاب درسي) 20و  19هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام است؟ 3

1 (x xy y 2 22     2 (x xy y 2 2   

3 (x xy y 2 2     4 (x xy y 2 22   

xحاصل عبارت    109 x x xA ( ) ( )
xx x

 
 

 

2 2

2
2 2

13 2
 كتاب درسي) 20و  19هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام است؟ 

1 (x

(x )





2
22

     2 (x

(x )





2
22

   

3 ((x )
x



22
2     4 ((x )

x



22
2    

x)حاصل عبارت    110 )(x )
x x

  
 
2 321  كتاب درسي) 24ا ت 19هاي  (مرتبط با  صفحه  كدام است؟ 2

1 ((x ) 21     2 ((x ) 21   

3 (x 2 1     4 (x
x



1
2   

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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  معادله درجه دوم
  پيمانه) 10( دومفصل 

  21تا  12هاي  پيمانه
  

  
  

  
      

    
    

  
  

  
  

    
  

    
    

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

  

  هاي جبري روش تجزية عبارت

  

  سازي روش مربع كامل

روش كلي حل معادلة درجة دوم
  )(روش 

10  

10  

10  

  كتاب درسي
54تا  26هاي  صفحه، 2): فصل 1رياضي و آمار (

ميزان تسلط خـود را بـا    گام اول:
  رنگ مشخص كنيد.

  مسلطم. آبي:
  نسبتاً مسلطم. سبز:
  مسلط نيستم. زرد:
اگـر در گـام اول    :هاي بعدي گام

دانش خود را در حد رنگ زرد ارزيابي 
هاي بعدي پيشرفت  كرديد اما در نوبت

هاي سبز يا آبي  توانيد خانه كرديد، مي
هـا نگـاه    را رنگ كنيد. هرگاه به رنـگ 

ــد ــي كني ــه م ــدام  متوج ــويد در ك ش
  تر داريد. ها نياز به تمرين بيش قسمت

پيشرفت   خت دانش، گام به گامبا در
  خود را ارزيابي كنيد.

  معادلة درجة دوم

  پيمانه 10
  سؤالي 10پيمانة  8

  سؤالي ويژة برترها 10پيمانة  1
  بندي سؤالي آزمون جمع 10  ةپيمان 1

  دار سؤال شناسنامه 100
  سؤال  22
  هاي كانون  از آزمون

  

  سؤال  67
  طراحي شده از كتاب درسي

  وشش مطالب ها براي پ اين سؤال
  اند. كتاب درسي طراحي شده

  

  سؤال  11
  از كنكورهاي سراسري

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

 ء ء

 زرد   سبز   آبي  

10  

10  

10  

10  10  
 زرد   سبز   آبي  

10  

 زرد    سبز  آبي  

  معادله و مسائل توصيفي
 )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(

  حل معادلة درجة دوم
 )دار سؤال شناسنامه 40(  پيمانه) 4(

  معادلة درجة دومبندي  آزمون جمع
 )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(

  ويژة برترها
 )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(

  معادلة درجة دوم
 )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(

  كاربرد معادلة درجه دوم در حل مسائل
 )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(

  هاي گويا هاي شامل عبارت معادله
  10 )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(
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(

  » 1«و آمار رياضي 
  پيمانه 1  معادله و مسائل توصيفي  34تا  26هاي  صفحه

  12ة پيمان
  

  
  

   
و كيلوگرم بوده  xهر كدام به وزن و در كفة ديگر آن هشت گوي كيلوگرم  5كيلوگرم و يك گوي به وزن  xهركدام به وزندر يك كفة ترازو سه گوي اگر    111

  كتاب درسي) 27و  26هاي  (مرتبط با صفحه  كدام است؟xمقدارترازو در تعادل باشد، 
1 (1  2 (5/1  3 (2  4 (5/2  

 جواب معادلة   112
2 3 4 1 23 5

x x x 
    كتاب درسي) 27و  26هاي  (مرتبط با صفحه  كدام است؟ 

1( 37
45    2 (7

45   3 (37
48   4 (7

48    

، محيط مربع كدام باشد 7هاي سه شكل زير برابر  اگر مجموع مساحت   113
 كتاب درسي) 37(مرتبط با صفحة   است؟

1( 8       
2 (4   
3( 2    
4 (10  

2 ، معادلةaازاي كدام مقدار به   114 5 1a(x ) x   كتاب درسي) 27و  26هاي  (مرتبط با صفحه  ؟است فاقد جواب 

   5   4 (4 )3   5 )2  صفر) 1
  كتاب درسي) 30(مرتبط با صفحة برابر سن فرزندش بوده است؟ 8سال باشد، چند سال پيش سن پدر  56برابر سن فرزندش است. اگر سن پدر  4سن پدري    115

1( 6  2( 7   3( 8  4( 9  

116   
3
1از نصف زميني براي ساخت واحد مسكوني، 4

عنوان حياط و بقيه زمين جهت كشاورزي در نظر گرفته شده است. اگر مانده از تمام زمين به  باقي 3

 كتاب درسي) 30(مرتبط با صفحة   متر مربع باشد، مساحت تمام زمين برحسب متر مربع كدام است؟ 400مساحت زمين در نظر گرفته شده جهت كشاورزي 

1 (960   2 (720   3 (600   3 (540   
 بيني بازار آهن، كارخانه ذوب آهن اصفهان، از روز شنبه هر روز توليد خود را دو برابر كرده است. اگر مجموع توليد اين كارخانه تا روز با توجه به پيش   117

 كتاب درسي) 30(مرتبط با صفحة   هزار تن باشد، توليد اين كارخانه در روز يكشنبه چند هزار تن بوده است؟ 248چهارشنبه 

1 (16   2 (8   3 (32   4 (4   
 كتاب درسي)  30(مرتبط با صفحة    كدام است؟x .كمتر است 17در  xضرب عدد واحد از حاصل 84به اندازة  14در  x ضرب عدد حاصل   118

1( 24  2( 26  3( 28  4 (30 

 كتاب درسي)  30(مرتبط با صفحة    ضرب ارقام اين عدد كدام است؟ است. حاصل 4و تفاضل ارقام آن  12مجموع ارقام يك عدد دو رقمي    119

1( 27   2( 32   3( 35   4 (36   

) معادلة   120 x x )(x ) x(x )    2 21 1  كتاب درسي)  30(مرتبط با صفحة   چند ريشه دارد؟ 1

  صفر) 4  3 )3  2) 2  1 )1

  »1«و آمار رياضي 
  پيمانه 1  معادلة درجة دوم  34تا  29هاي  صفحه 

  13ة پيمان
  

  
  

   
22دوم  ةدرج ةضرايب استاندارد معادل cو a،bاگر    121 2 1 1( x) x( x)     باشند، مقدارa  چند برابر مقدارc است؟  

 )94(آزمون كانون كتاب درسي)  29 ة(مرتبط با صفح  

1(1
2   2 (1   3(

1
3   4 (1  

a) با كدام شرط معادلة   122 )x (b )x    23 2 1  كتاب درسي) 29(مرتبط با صفحة   وم است؟، يك معادلة درجة د0

1( a  3   2 (a  3   3 (b  2   4 (b  3  

  معادله درجه دوم يكتاب درس   33تا  29 ي ها صفحه   )1رياضي و آمار (

 معادله و مسائل توصيفي يكتاب درس   34تا  26 ي ها صفحه   )1رياضي و آمار (

1

  10   12 پیمانۀ

  10   13 پیمانۀ

2

4

5

6

7

8

9

10

 ء ء

1

2

x r
x xr 

2
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k) اگر معادلة   123 )x (k )x (k )x k      3 22 2 1  كتاب درسي) 29(مرتبط با صفحة   كدام است؟kيك معادلة درجة دوم باشد، مقدار 1

1( k  1   2 (k 1   3 (k  2   4 (k  2  
 كتاب درسي) 29(مرتبط با صفحة   يك معادلة درجة دوم است؟ ،يك از معادلات زير كدام   124

1( ( x ) (x )  2 23 1 1   2 (( x ) ( x)  2 22 1 3 2   3( (x ) x x   2 21 5 6    4 (x x x x    2 2 22 5 8 1  

x اگر   125  3 هاي معادلة يكي از ريشه (m )x ( m )x m    23 2 3 4  كتاب درسي) 29(مرتبط با صفحة   كدام است؟ m باشد، مقدار 1

1( 17   2 (11   3 (1
17   4 (

1
11  

xاگر   126 A هاي معادلة يكي از جوابx x  22 6 3 A(A باشد، حاصل عبارت 0 )2  كتاب درسي) 29(مرتبط با صفحة   چقدر است؟ 3
1( 3   2 (3   3 (6   4 (6  

xهاي معادلة ريشهx2وx1اگر   127 x  22 4 7 x)حاصل عبارت  باشند،0 x )( x x )  2 2
1 1 2 22 2 2  كتاب درسي) 29(مرتبط با صفحة   كدام است؟4

1( /37 5   2 (38   3 (/38 5   4 (39  
 كتاب درسي) 32(مرتبط با صفحة   كدام است؟ »شيرين« ياضي كلمة معادل ر   128

1( x x   316 31 12 32 29     2 (x x x 316 7 29   

3 (x x x  3 216 6 29 12     4 (x x x x   3 2 216 32 12 32 29  
 كتاب درسي) 32(مرتبط با صفحة   زوج است؟ ضريبشامل چند » درخت سبز«معادل رياضي كلمة    129

1( 4   2 (5   3( 7    4( 6  
)xضرايب معادلة درجة دوم cو a،bاگر   130 x ) x  3 2 7  )94(آزمون كانون كتاب درسي) 29(مرتبط با صفحة    است؟cچند برابرaباشند، 6

1( 
1
2   2 (1

2   3 (2   4 (2   

  »1«و آمار رياضي 
  پيمانه 4  حل معادلة درجة دوم  45تا  35هاي  صفحه

  17تا  14هاي  هپيمان
  

  
  

    
  

) مجموعه جواب معادله   131 x )(x )  2 1 3  كتاب درسي) 36بط با صفحة (مرت  ؟كدام است 0

1( , 
 
 

13 2   2 (,  
 

13 2   3( ,  
 

13 2    4 (,   
 

13 2  

x معادلة   132 x   21 6 9  )94(آزمون كانون  كتاب درسي) 36(مرتبط با صفحة    چند ريشة حقيقي دارد؟ 0
 فاقد ريشه )4  دو ريشه قرينه )3  و غير قرينه  دو ريشه متمايز )2  يك ريشه )1

xهاي معادلة  ريشه   133 x x x    2 27 6 4 3 6  كتاب درسي) 36(مرتبط با صفحة    اند؟ كدام 5

1( ,1 12   2 (,
1 12   3 (,1 12   4( ,

1 1
2 2  

x) ةهاي معادل ضرب ريشه حاصل   134 )(x ) (x )    1 5 12 1  كتاب درسي) 37(مرتبط با صفحة   كدام است؟ 0

1( 1   2 (1   3 (7   4 (7  

x  اگر   135  xريشه معادله  1 a x ax   3 2 2 3 1  )66(سراسري انساني كتاب درسي)  37(مرتبط با صفحة    كدام است؟ aباشد، مقدار  0

1(  ,0 1   2 (1   3 (,2 0   4 (,2 1   

1اعداد    136
 )79(سراسري انساني  كتاب درسي) 37(مرتبط با صفحة    يك از معادلات زير هستند؟ هاي كدام ريشه  1 و 2

1( x x  22 3 1 0    2 (x x  2 2 0   3 (x x  22 1 0   4 (x x  22 1 0  

xاگر ريشه مضاعف معادله    137 x k 24 xبرابر  12 a  ،باشدk كتاب درسي) 37(مرتبط با صفحة   كدام است؟ 

1( 9   2 (9   3 (3   4 (3   
a)اگر    138 ) 1 axباشد، معادله  0 x a  2 24  كتاب درسي) 37(مرتبط با صفحة   چند جواب دارد؟ 4

  صفر )4  شمار بي )3   1) 2   2) 1

 هاي جبري روش تجزيه عبارت يكتاب درس   38تا  35 ي ها صفحه   )1رياضي و آمار ( حل معادله درجه دوم 
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(

  

x) ةهاي معادل مجموع جواب   139 )x (x )x   21 3 1  )95آزمون كانون  (كتاب درسي)  37صفحة  1(مكمل قسمت ب تمرين    كدام است؟ 0

1( 4   2 (3   3 (2   4 (1   

x اگر   140  
3
xو 2  axةهاي معادل ريشه 2 bx c  2 aدرصورتي كه  د،نباش 0   ؟باشد، مجموع ضرايب معادله كدام است 2

 )91(آزمون كانون   )كتاب درسي 37صفحة  3(مرتبط با تمرين    
1( 6   2 (5   3 (3   4 (3   

  
  

    
 

xبراي حل معادله    141 x a 2  )93(آزمون كانون كتاب درسي)  39(مرتبط با صفحة    به روش مربع كامل، كدام عدد را بايد به طرفين تساوي اضافه كنيم؟   6

1( 9
4    2 (9   3 (25

4   4 (3  

xمعادله درجه دوم    142 x  2 10 1 x)صورت  در حل به روش مربع كامل كردن به 0 h) k 2  ،درآمده استh k كدام است؟ 

 )94(آزمون كانون كتاب درسي)  39(مرتبط با صفحة     

1( 31    2 (25   3 (21   4 (18  

xدر حل معادله    143 x  2 3 2   كتاب درسي) 39(مرتبط با صفحة   شود؟ به روش مربع كامل، از چه عددي جذر گرفته مي 0

1(  9  2 (17
4   3 (9

4   4 (11  

xبراي حل معادله    144 x 24 2    ، چه مقداري را بايد به دو طرف معادله اضافه كرد؟x2به روش مربع كامل كردن، پس از يك شدن ضريب  0

 )90(آزمون كانون كتاب درسي)  39صفحة (مرتبط با    

1( 3    2 (1   3 (4   4 (1
4   

x(xخواهيم معادلة  مي   145 ) 2 1 x)معادله را به شكل را به روش مربع كامل حل كنيم، به اين منظور اين  6 h) k 2 كنيم، مقدار  تبديل ميk
h

  ؟كدام است 
 )97آبان  4كتاب درسي) (آزمون كانون 39(مرتبط با صفحة   

1 (/7 5   2 (7   3 (/6 5   4 (6   
xبراي حل معادله درجه دوم    146 x m x  22 6 2  كدام است؟ mايم،  جذر گرفته 9به روش مربع كامل كردن، در سمت راست تساوي از عدد  2

 كتاب درسي) 39(مرتبط با صفحة   

1( 3    2 (8   3 (10   4 (5   
xبراي حل معادله درجه دوم    147 x c 24    ماً داراي جواب است؟توان گفت معادله حت مي cبه روش مربع كامل كردن، به ازاي كدام مقدار  5

 كتاب درسي) 39(مرتبط با صفحة   

1( 2    2 (3   3 (1   4 (4   
24معادلة     148 2 3 0x (m n)x m n    23ه صورت معادل روش مربع كامل به به  پس از حل 1(x )   ،درآمده استm n كدام است؟   

  كتاب درسي) 39(مرتبط با صفحة   
1 (66   2 (52   3 (76   4 (56   

2در حل معادلة    149 0ax bx c   2اي به شكل  معادله به روش مربع كامل در انتها به(x m) L  رسيم.  ميL است؟ زير هاي  يك از گزينه برابر كدام
0(L )    كتاب درسي) 39(مرتبط با صفحة  

1 (b c
a


2
4   2 (b c

a


2 2
2 44

   3 (b c
aa


2
24

   4 (b c


2 2
4 4   

xاگر فرض كنيم ريشه كوچكتر معادله    150 x  23 17 6 23در معادلة  xبرابر ضريب  0 0x ax b   ادلة دوم به روش مربع كامل باشد. براي حل مع
  كتاب درسي) 39(مرتبط با صفحة   دو طرف تساوي اضافه كنيم؟چه مقداري را بايد به 

1 (1   2 (9   3 (4   4 (36   
   

  
  

    
 

x ةبزرگتر معادل ةريش   151 x  26 35  كتاب درسي) 43(مرتبط با صفحة   كدام است؟ 0

1(5
2   2 (

7
3   3 (

5
2   4( 7

3   

 حل معادله درجه دوم 

 حل معادله درجه دوم 

 )روش كلي حل معادله درجه دوم (روش يكتاب درس   45تا  43 ي ها صفحه   )1رياضي و آمار (

سازي روش مربع كامل يكتاب درس   43تا  39 ي ها صفحه   )1رياضي و آمار (
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x ةمعادل   152 mx 2  كتاب درسي) 44(مرتبط با صفحة   چند جواب حقيقي دارد؟ 5

 است. mوابسته به  )4  ) فاقد جواب3  يك جواب  )2  دو جواب )1

axدرجه دوم  ةمعادل   153 x  2 3 1  )94(آزمون كانون  كتاب درسي) 44(مرتبط با صفحة    كدام است؟  aب حقيقي متمايز است، محدوده داراي دو جوا 0

1( a  9
4   2 (a   9

4   3 (a  9
4   4 (a  3   

)xم درجه دو ةمعادل   154 x ) a 2  ريشه مضاعف دارد، مقدار ريشه مضاعف كدام است؟ aبه ازاي يك مقدار  5
 )91(سراسري انساني كتاب درسي)  44(مرتبط با صفحة    

1( 
5
2   2 (

5
4   3 (5

4   4 (5
2   

xهاي معادله  ريشه ،aمقدار  كدامبه ازاي    155 x a   2 4 1   كتاب درسي) 44(مرتبط با صفحة    اند؟  مساوي 0

1( 5   2 (3   3 (1   4 (2   
  

xx ةنسبت جواب بزرگتر معادل   156  
62

5  كتاب درسي) 44و  43هاي  (مرتبط با صفحه  كدام است؟آن به جواب كوچكتر  5

1( 
3
5   2 (

5
6   3 (

6
5   4 (

5
3   

اگر    157
x y
 

1 1 xy و 1 
9
 )78(سراسري انساني  كتاب درسي) 43(مرتبط با صفحة    كدام است؟  yباشند، كوچكترين مقدار  2

1( 1
3   2 (2

3   3 (3
2   4 (3   

a)ها  كه به ازاي آن aمجموع مقادير    158 )(a ) 1  كتاب درسي) 43(مرتبط با صفحة   ؟ شود، كدام است 10برابر  2

1( 3   2 (3   3 (8   4 (8   

xدرجه دوم  ةمعادل aبه ازاي كدام مقدار    159 ax  23 3  كتاب درسي) 43ط با صفحة (مرتب  داراي دو جواب حقيقي و متمايز است؟  0

a   3( aهيچ مقدار  )a   2هر مقدار  )1  6    4( a  6  

2 ةجواب كوچكتر معادل   160 2 48 0x x   كتاب درسي) 43(مرتبط با صفحة   در كدام محدوده است؟ 

1( x 7 9   2 (x   9 7   3 (x   8 6   4 (x   7 5   
 )72ي (سراسري انسان كتاب درسي) 48(مرتبط با صفحة    معادله است؟ ةدرجه دوم صفر است، كدام عدد حتماً ريش ةمجموع ضرايب يك معادل   161

1( 1   2 (1) 3  صفر
2   4 (1   

x ةهاي معادل اگر يكي از ريشه   162 mx  25 4 4برابر  0
 كتاب درسي) 48(مرتبط با صفحة   ديگر كدام است؟ ةباشد، ريش 5

1( 1   2 (1   3 (5
4   4 (

5
4   

x ةدر معادل   163 ( m)x m   2 1 2   كتاب درسي) 48و   45 هاي ها صفح(مرتبط ب   كدام است؟   m ها است. ها برابر حاصل ضرب ريشه مجموع ريشه، 0
1( 2   2 (1   3 (1   4 (2   

xدرجه دوم  ةدر معادل   164 kx k   22 1  بزرگتر كدام است؟  ةباشد، ريش 5ها برابر  ، اگر حاصل ضرب ريشه0
 )كتاب درسي 48(مرتبط با صفحة    

1( /2 5   2 (3   3 (4   4 (5   

22درجه دوم  ةدر معادل   165 4 0x mx  ، مقدار  به ازاي يكm برابرحقيقي معادله  ةمجموع دو ريش
9
 بزرگتر كدام است؟ ةاست. ريش 2

 )90كشور از خارج انساني (سراسري كتاب درسي)  45(مرتبط با صفحة     

1( 
3
2   2 (

1
2   3 (1

2   4 (3
2   

xدرجه دوم  ةدر معادل   166 (k )x k   26 1 1حقيقي برابر  ةاگر مجموع دو ريش 0
 مثبت آن كدام است؟  ةباشد، ريش 6

 )94(سراسري انساني كتاب درسي)   45(مرتبط با صفحة    

1( 1
2   2 (2

3   3 (1   4 (3
4   
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(

xهاي معادله  ، ريشهmبه ازاي يك مقدار    167 mx m   22 3 2 6  معكوس يكديگرند. مجموع اين دو ريشه، كدام است؟  0
 )95كشور از خارج انساني (سراسري ) كتاب درسي 48و  45 هاي ه(مرتبط با صفح   

1( /1 5   2 (/1 5   3 (2   4 (3   

xدر معادله    168 x  2 1 xمقدار  ،0 x2 21  كتاب درسي)  48و  45هاي  (مرتبط با صفحه  كدام است؟   2

1( 3   2 (2   3 (4   4 (6   

2هاي آن  اي كه جواب معادله   169
5و  9

 كتاب درسي) 48و  45هاي  (مرتبط با صفحه  باشد، كدام است؟  12

1( x x  2108 21 10 0   2 (x x  254 14 5 0   3 (x x  254 14 5 0   4 (x x  2108 21 10 0   

axاگر بين ضرايب معادله درجه دوم    170 bx c  2 aرابطه  0 b c  9 3  هاي معادله كدام است؟  يكي از ريشه آنگاهبرقرار باشد،  0
 كتاب درسي)48و  45هاي  (مرتبط با صفحه  

1( c
a
3   2 (c

a3   3 (c
a


3   4 (c

a
 3   

  » 1«و آمار رياضي 
  پيمانه 1  كاربرد معادلة درجة دوم در حل مسائل  48تا  45هاي  صفحه

  18ة پيمان
  
  

  

    
 

xاگر مساحت مستطيلي به طول   171  xو عرض 3 1 ،7 90(آزمون كانون كتاب درسي)  48(مرتبط با صفحة    آن چند واحد است؟  واحد مربع باشد، محيط( 

1( 11 1   2 (4 11   3 (8 11   4 (2 11   

3 نسبت دو عدد مثبت   172
 )94(آزمون كانون كتاب درسي)  48(مرتبط با صفحة    است. مجموع دو عدد كدام است؟ 52 ها و مجموع مربعات آن 2

1( 10   2 (24   3 (6   4 (5   
k و k2 اي برابر الزاويه اگر طول اضلاع مثلث قائم   173 2 k و 1 2  كتاب درسي) 48(مرتبط با صفحة   باشند، اندازة وتر اين مثلث كدام است؟ 2

1( /1 5   2 (3   3 (4   4 (5   

xR(x) صورت ترتيب به تعداد كالاي مورد تقاضا باشد، معادلات درآمد و هزينه به x اگر   174 x 
22200 C(x)و 3 x 500 يمم سود به است. ماكز 20

 كتاب درسي) 46(مرتبط با صفحة   شود؟ حاصل مي xازاي كدام مقدار

1( 320   2 (300   3 (135   4 (240   

R(x)صورت تعداد واحد كالاي مورد تقاضا باشد، معادله درآمد به xاگر   175 x / x  2100 0 C(x)صورت و معادله هزينه به 1 x 400 است. ماكزيمم  60
 )95كشور از خارج انساني (سراسري  كتاب درسي) 46(مرتبط با صفحة    ؟سود كدام است

1( 2400   2 (3200   3 (3600   4 (4800  

R(x) صورت ترتيب به اگر معادلة درآمد و هزينه يك شركت به   176 x x  
1 2 C(x) و 1002 x 3600 ي توليدي تعداد كالا xها باشد كه در آن 15

 كتاب درسي) 47(مرتبط با صفحة   باشد؟ سر مي زير نقطة سربه مقاديريك از  كدام ،است

1( 85   2 (80   3 (95   4 (100   

y در عبارت   177 x x  22 4  كتاب درسي) 46(مرتبط با صفحة   كدام است؟ y ترين مقداركم 1

1 (2   2 (3   3 (7   4 (1  
 كتاب درسي) 47(مرتبط با صفحة     است؟» چند متر«متر است، اختلاف طول و عرض زمين،  17متر مربع و محيط آن  18مساحت زمين مستطيل شكلي    178

1 (/0 25   2 (1   3 (/0 5   4 (2   
  )29 ةصفح 2مشابه فعاليت  (  كدام است؟ xمساحت آن برابر است. اندازه محيط شكل زير با ندازه ا   179

1( /2 4   
2 (/1 2   
3 (2   
4 (/0 6   

 كاربرد معادله درجه دوم در حل مسائل يكتاب درس 48تا  45 ي ها صفحه   )1رياضي و آمار (
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 ةمتر مربع باشد، فاصل 8اتاق يكسان است. اگر مساحت قالي ديوارهر طرف آن تا  ةطوري كه فاصل متر قرار دارد، به 4 متر و 6 اقي به ابعاديك قالي در ات   180
 )93(آزمون كانون ) 37ي  در كلاس صفحه(مكمل كار     هر طرف قالي تا ديوار اتاق چند متر است؟

1( 2   2 (1   3 (3   4 (4   
  

  »1«و آمار رياضي 
  پيمانه 1  هاي گويا هاي شامل عبارت معادله  54تا  49هاي  صفحه 

  19ة پيمان
  

  
  

   
 

tهاي معادلة  ضرب ريشه حاصل   181
t t

 
 

2 22  كتاب درسي)  50و  49 هاي ه(مرتبط با صفح  كدام است؟  1

  4) 4   2) 3   1 )2  صفر )1

x در معادله   182 x
x x
 


 

2 4 1
1 2  )82(سراسري انساني كتاب درسي)  50و  49 هاي ه(مرتبط با صفح  ها كدام است؟ مجموع ريشه 4

1( 3   2 (2   3 (5   4 (6  

x در معادله   183
x x

 


1  )85(سراسري انساني كتاب درسي)  50و  49 هاي ه(مرتبط با صفح  ها كدام است؟ ضرب ريشه حاصل 32

1( 1
2   2 (2

3   3 (1   4 (2   

x ة، معادلa ه ازاي كدام مقاديرب   184 a
x a x





x داراي جواب 1   كتاب درسي) 50و  49 هاي ه(مرتبط با صفح  است؟ 1

1 (,1 2   2 (,1 2   3 (,1 2   4 (, 1 2   

x ةدر معادل   185 x x x
x xx x

   
 

 

21 2 2 1
22 2

 كتاب درسي) 50و  49 هاي ه(مرتبط با صفح  ها كدام است؟ تعداد ريشه 

   3) 4   1) 3   2) 2  ) صفر1

a ةاگر معادل   186 x
x x


 


2 2  كتاب درسي) 50و  49 هاي ه(مرتبط با صفح  كدام است؟ a ، ريشه مضاعف داشته باشد، مقادير11

1 (9   2 (,1 9   3 (,1 9   4 (   

t ة، معادلt به ازاي چند مقدار   187 x
x x x

 




1 1
22 2

 كتاب درسي) 50و  49 هاي ه(مرتبط با صفح  فاقد جواب است؟ 

   3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1
گرم مس به آن اضافه كرد و گلدان  200كار آن را ذوب و  است. استاد قلم 6 اي داريم كه نسبت وزن نقره خالص به وزن مس خالص آن برابر گلداني نقره   188

 كتاب درسي) 51(مرتبط با صفحة   ن قبل از ذوب شدن چند گرم وزن داشته است؟درصد وزن گلدان جديد نقره باشد، اين گلدا 80جديدي ساخت. اگر 

1 (2400   2 (2800   3 (3200   4 (3600   
62/كيلوگرم رنگ قرمز، تركيب حاصل داراي  3دارد. پس از اضافه كردن آبي كيلوگرم رنگ  x3و  كيلوگرم رنگ قرمز xيك تركيب رنگي    189 درصد رنگ  5

 كتاب درسي) 51(مرتبط با صفحة   ؟شود. وزن تركيب اوليه چند كيلوگرم بوده است قرمز مي

1 (3   2 (4   3 (5   4 (6   

12دو عدد فرد متوالي برابر هاي معكوسمجموع    190
 كتاب درسي) 54صفحة  2(مشابه تمرين     ؟. عدد بزرگتر كدام استاست 35

1 (5   2 (7   3 (9   4 (11   
  

  
  

  
191   x  axهاي معادلة  يكي از جواب 1 x

x x
 

  
 

1 3 12  كتاب درسي) 38تا  35 هاي  هصفح(مرتبط با   كدام است؟باشد. جواب ديگر معادله  مي 1

1 (7
4   2 (7

4   3 (2   4 (2   

 هاي گويا هاي شامل عبارت معادله يكتاب درس  54تا  49 ي ها صفحه   )1رياضي و آمار (
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(

xاگر    192  xريشة معادلة  2 m x mx m   2 2 3 4    كدام است؟ mراي باشد، مجموع مقادير ممكن ب 0

 )97بهمن  19آزمون كانون كتاب درسي) ( 48تا  43 هاي هصفح(مرتبط با   

1 (1  2 (2   3 (1   4 (3   

7دد زوج طبيعي متوالي برابر هاي دو ع مجموع معكوس   193
 )97بهمن  19آزمون كانون كتاب درسي) ( 54تا  49 هاي هصفح(مرتبط با است. مجموع آن دو عدد كدام است؟ 24

1 (10  2 (14  3 (18  4 (22  

xبراي حل معادلة    194 x 2 8   چه عددي را بايد به طرفين آن اضافه كنيم؟ ،x2به روش مربع كامل با شرط يك بودن ضريب  369

 )97مرداد  5آزمون كانون كتاب درسي) ( 42تا  39 هاي هصفح(مرتبط با    

1 (64
81   2 (16

9   3 (16
81   4 (( )218   

 ترين ضلع آن كدام است؟ صورت طول بزرگ است. در اين 30الزاويه برابر  اندازة محيط و مساحت يك مثلث قائم   195

 )97مرداد  5آزمون كانون كتاب درسي) ( 33تا  26هاي  هصفح(مرتبط با   

1 (15  2 (14  3 (13  4 (12  

)ريشة مثبت معادلة    196 x )  25 4 36 )در معادلة  0 x ) a 23  كدام است؟ aكند. در اين صورت  صدق مي 2

 )97مرداد  5آزمون كانون كتاب درسي) ( 38تا  35 هاي هصفح(مرتبط با   

1 (1   2 (1
25  3 (16  4 (9  

xهاي حقيقي معادلة  ضرب ريشه حاصل   197 x  4 2 12   )97مرداد  19آزمون كانون كتاب درسي) ( 38تا  35 هاي هصفح(مرتبط با   كدام است؟ 0
1 (4    2 (6  
3 (12    4 (12  

 برحسب متر كدام است؟ xمتر مربع است. مقدار  33در مستطيل زير برابر ) رنگيمساحت ذوزنقة ايجاد شده (   198
 )97مرداد  19آزمون كانون كتاب درسي) ( 42تا  39 هاي هصفح(مرتبط با   

1 (6  
2 (5  
3 (4  
4 (3  
  

x، معادلة kبه ازاي كدام مقدار    199 x x
k k k

 
 

  
3 2 1 3

1 3 xداراي جواب  1   )97فروردين  7آزمون كانون كتاب درسي) ( 54تا  49 هاي هصفح(مرتبط با   است؟ 2

1 (3  2 (2  3 (1  4 (2   

  چنين اين استخر يك شير تخليه دارد كه استخر پر را در مدت كند. هم ساعت پر مي 3استخري يك شير آب ورودي دارد كه استخر خالي را در مدت    200

كند. اگر استخر خالي باشد و در يك لحظه هم شير ورودي آب و هم شير تخلية آب را باز كنيم، در اين صورت استخر در چند ساعت پر  ساعت خالي مي 12

  )97خرداد  31ن آزمون كانوكتاب درسي) ( 54تا  49 هاي هصفح(مرتبط با   شود؟ مي

1 (4  2 (5  3 (6  4 (8  

  
  

  
 كتاب درسي) 44و  43هاي  (مرتبط با صفحه  يك از معادلات زير فاقد جواب است؟ كدام   201

1( x x 
2

2 02  2 (x 21 3 0  3( x x  24 4 1 0  4 (x x  2 3 4 0  

21 پیمانۀ   10  
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22ة هاي معادل جواب   202 3 1x x   كتاب درسي) 47(مرتبط با صفحة   كدام است؟ 

1و  1 )1
2    2 (

1
  1و  2

  2و  1) 4    2و  1 )3

2، معادلة درجه دوم aبه ازاي چه مقاديري از    203 1 0ax x a    كتاب درسي) 44و  43هاي  (مرتبط با صفحه  دو ريشه برابر دارد؟ 

1( 1
2    2 (1 2

2  

  ) صفر4    1 )3
 كتاب درسي) 36و  35هاي  (مرتبط با صفحه  مساحت مثلث زير كدام است؟   204

1( 10    
 2 (9  

3( 8    
4 (6  

xهاي معادلة درجه دوم  ريشه و  اگر    205 x  23 6 1باشند،  0 1


 
 كتاب درسي) 48و  45هاي  (مرتبط با صفحه  كدام است؟ 

1( 1
6    2 (1

12  

3( 3    4 (3  
m)اگر    206 )x mx (m )    23 2 5  تواند باشد؟ هاي معادله داده شده كدام مقدار مي باشد، جمع ريشه mضرب دو ريشة اين معادله برابر  و حاصل 0

 )كتاب درسي 48و  45هاي  (مرتبط با صفحه  

1( 
1
2    2 (2  

3( 1
2    4 (2  

x هاي معادلة ريشه و  اگر    207 x  2 4 3 معادله هاي كدام  باشند، ريشه 0

و  1


 كتاب درسي) 48و  45هاي  (مرتبط با صفحه  هستند؟ 1

1( x x  24 3 1 0    2 (x x  23 4 1 0  

3( x x  23 4 1 0    4 (x x  24 3 1 0  

1معادله    208 11
x x

x x


 


 كتاب درسي) 54تا  49 هاي ه(مرتبط با صفح  چند ريشه دارد؟ 

  ) صفر2    1 )1
3( 2    4 (3  

3xاگر    209  3هاي معادله  يكي از جواب 1
2 3 3
a x
x
 




 كتاب درسي) 54تا  49 هاي ه(مرتبط با صفح  كدام است؟ aد، مقدار باش 

1( 9    2 (9  
3( 4    4 (4  

ساعت و كامپيوتر دوم  2گيرند. كامپيوتر اول پردازش اطلاعات را در  كز تحقيقات مورد استفاده قرار ميدو كامپيوتر براي پردازش اطلاعات روزانه يك مر   210
 كشد؟ دهد. اگر هر دو كامپيوتر براي پردازش همزمان استفاده شوند، پردازش اطلاعات چند دقيقه طول مي ساعت انجام مي 3همان كار را در مدت 

 درسي) كتاب 52و  51هاي  (مرتبط با صفحه  

1( 24    2 (36  
3( 72    4 (128  
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  تابع
  پيمانه) 31( سومفصل 

   52تا  22هاي  پيمانه
 

 
  
    

 
  

  

  
  
      

    
    

  
  
  

 
 
 
 

 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

    
  
  
  
  

  كتاب درسي
86تا  55هاي  ، صفحه3فصل  ):1رياضي و آمار (
54تا  21هاي  ، صفحه2): فصل 2رياضي و آمار (

ميزان تسلط خـود را بـا    گام اول:
  رنگ مشخص كنيد.

  مسلطم. آبي:
  نسبتاً مسلطم. سبز:
  مسلط نيستم. زرد:
اگـر در گـام اول    :هاي بعدي گام

دانش خود را در حد رنگ زرد ارزيابي 
هاي بعدي پيشرفت  كرديد اما در نوبت

هاي سبز يا آبي  توانيد خانه كرديد، مي
هـا نگـاه    را رنگ كنيد. هرگاه به رنـگ 

ــ ــيكني ــه م ــدام  د متوج ــويد در ك ش
  تر داريد. ها نياز به تمرين بيش قسمت

  تابع

  يمانهپ 31
  سؤالي 20پيمانة  1
  سؤالي 10 ةپيمان 27

  برترها ةسؤالي ويژ 10 ةپيمان 1
  بندي سؤالي آزمون جمع 10  ةپيمان 2

  دار سؤال شناسنامه 320
  سؤال  118
  هاي كانون  از آزمون

  

  سؤال  151
  طراحي شده از كتاب درسي

  ها براي پوشش مطالب  اين سؤال
  اند. كتاب درسي طراحي شده

  

  سؤال  51
  از كنكورهاي سراسري

10  
 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

  مفهوم تابع
  )دار سؤال شناسنامه 40(  پيمانه) 4(

  ضابطة جبري تابع
  )دار سؤال شناسنامه 50(  پيمانه) 5(

  نمودار تابع خطي
  )دار سؤال شناسنامه 30(  پيمانه) 3(

  مفهوم متغير مستقل و متغير وابسته و زوج مرتب

  مفهوم تابع و نمايش زوج مرتبي آن

  نمايش جدولي و نمودار پيكاني تابع

  نمايش نمودار مختصاتي تابع و مفهوم توصيفي تابع

  تابع از روي ضابطة تابع تعيين دامنه و برد

  مقدار تابع در يك نقطة خاص

  تعيين دامنه و برد تابع به صورت نمايش زوج مرتبي و پيكاني

  تعيين دامنه و برد تابع با استفاده از نمودار مختصاتي

  تشخيص ضابطة جبري تابع

  دست آوردن ضابطة تابع خطي هاي به روش

  رسم نمودار تابع خطي

  كاربرد تابع خطي در مسائل

پيشرفت   با درخت دانش، گام به گام
  خود را ارزيابي كنيد.



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

 زرد   سبز   آبي  

10  

20 

10  

10  

 زرد   سبز   آبي  

10  

10  

10  

10  

10  

10  10  

 زرد   سبز   آبي  

10  

10  

10  

10  

  اعمال بر روي توابع
  )دار سؤال شناسنامه 50(  پيمانه) 4(

  تابعبندي  آزمون جمع
  )دار سؤال شناسنامه 20(  پيمانه) 2(

  هاي ويژة برترها  سؤال
  )دار سؤال شناسنامه 10(  پيمانه) 1(

اعمال بر روي توابع (نمايش زوج مرتبي و نمودار 
  پيكاني)

  اعمال بر روي توابع (مقدار تابع)

  اعمال بر روي توابع (نمودار تابع)

  بر روي توابع (ضابطة تابع) اعمال

  انواع تابع
  )دار سؤال شناسنامه 70(  پيمانه) 7(

  تابع ثابت

  اي تابع چند ضابطه

  تابع هماني

  تابع پلكاني و تابع علامت

  تابع جزء صحيح

  تابع قدرمطلق

  2نمودار تابع درجة 
  )دار سؤال شناسنامه 50(  پيمانه) 5(

  مفاهيم اوليه تابع درجه دوم

  رسم نمودار تابع درجه دوم

  انتقال نمودار تابع درجه دوم

كاربرد تابع درجه دوم در مسائل ماكزيمم و مينيمم

  كاربرد تابع درجه دوم در مسائل اقتصاد

10  

10  10  

10  
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(

  »1«و آمار رياضي 
  پيمانه 4  مفهوم تابع  65تا  56هاي  صفحه

  25تا   22هاي  پيمانه
  

  
  

    
32در تابع   211 1y x  و  .............. متغير مستقل و .................. متغير وابسته است.، متغير .............. تابعي از ................ است 

  )كتاب درسي 56 ةمرتبط با صفح(  
1 (y, x, x, y  2 (x, y, y, x  3 (y, x, y, x  4 (x, y, x, y  

متغير وابسته .............. است كه تابع .............. متغير مستقل .............. است.براي محاسبة وزن مطلوب،  (BMI) نماتوب از نماية تودة بدني يا استفادهدر    212
  )كتاب درسي 58تا  56هاي  مرتبط با صفحه(  

  يك، وزن  طول قد مطلوب،) 2    وزن مطلوب، يك، طول قد) 1
  و وزن نماتوبطول قد مطلوب، دو، ) 4  نماتوبل قد و وزن مطلوب، دو، طو) 3

  )كتاب درسي 58تا  56هاي  مرتبط با صفحه(  يك متغير وابسته به .............. افراد است. نماتوبمتغير  (BMI) نماتوبدر استفاده از نماية تودة بدني يا    213
  وزن و طول قد) 4  سن) 3  وزن) 2  طول قد) 1

  )كتاب درسي 58تا  56هاي  مرتبط با صفحه(  آيد؟ دست مي به نماتوبكدام رابطه، وزن مطلوب يك شخص با استفاده از  قطب    214
  = وزن مطلوب نماتوب× مربع طول قد برحسب متر ) 2  = وزن مطلوب نماتوب× طول قد برحسب متر ) 1
  = وزن مطلوب نماتوبمربع × حسب متر مربع طول قد بر) 4  = وزن مطلوب نماتوبمربع × طول قد برحسب متر ) 3

 سال سن، برحسب كيلوگرم كدام است؟ 40متر قد دارد و  2، وزن مطلوب شخصي كه (BMI) نماتوبا يبا توجه به نماية تودة بدني    215
  )كتاب درسي 58تا  56هاي  مرتبط با صفحه(  

  يگروه سن  19 - 24  25 - 34  35 - 44  45 - 54  55 - 64
  نماتوب  22  23  24  25  26

1 (80  2 (96  3 (104  4 (120  
(a,b)اگر     216 (c,d) كتاب درسي 58ة مرتبط با صفح(  كدام گزينه صحيح است؟ آنگاه(  

1 (b cوa d  2 (ac bd  3 (b dوa c  4 (a b c d    
)زوج مرتب اگر    217 a b, a ) 2 5 2 )با زوج مرتب 1 a, )3  برابر كدام گزينه است؟ (a,b)ج مرتببرابر باشد، زو 5

  ) 94آذر  6(آزمون كانون  )كتاب درسي 58ة مرتبط با صفح(  

1 (( , )
22 5  2 (( , )2 25  3 (( , )

2 25  4 (( , )22 5  

)اگر دو زوج مرتب   218 a b , ) 2 )aو  3 , b)4 aبا يكديگر برابر باشند، در اين صورت حاصل 23
b

  )كتاب درسي 58ة مرتبط با صفح(  كدام است؟

1 (3
2  2 (2

3  3 (
3
2  4 (

2
3  

)هاي مرتب  زوج   219 x y, )2 و  4 ( , y x)4 2 xمساوي هستند. حاصل  5 y 94آبان  22(آزمون كانون  )كتاب درسي 58ة مرتبط با صفح(  كدام است؟ (  

1 (4
3  2 (8

3) 4  صفر) 3  3
4  

fمجموعة    220 {(m m,m m),( ,p)}  2 2 3 mشامل يك زوج مرتب است.  2 p كتاب درسي 58ة مرتبط با صفح(  تواند باشد؟ كدام مي(  
1 (3  2 (3  3 (4  4 (4  

  
  

  

     
mاز روابط زير به ازاي  يك كدام   221  94آذر  6 آزمون كانون() كتاب درسي 65صفحة  5مكمل تمرين (    ؟، يك تابع است (  

1 (f {(m, ), ( ,m), (m, )} 1 1 2    2 (g {( ,m), ( , m), (m, )} 1 2 3  
3 (h {( m, ), ( m, ), ( m, )} 2 1 2 2 2 3  4 (k {(m, m), ( m,m ), (m , )}  2 1 2 2  

اگر    222 f ( , ), (a , ), ( , a ),( , ) 21 7 4 1 3 2    )93آبان  9آزمون كانون () يكتاب درس 65صفحة  5مكمل تمرين (  كدام است؟ aتابع باشد، مقدار يك  3

1 (2  2 (2  3 (2  4 (1  
رابطة  اگر   223 R ( , ),(a, ),( , a ),( , ),( ,b)   1 5 1 1 2 1 1 2 aمقدار  آنگاهيك تابع باشد،  3 b كتاب درسي 65صفحة  5مل تمرين مك(  چقدر است؟(  

1 (2  2 (4  3 (1  4 (3  

 مفهوم تابع

 مفهوم تابع

 مفهوم تابع و نمايش زوج مرتبي آن

 يكتاب درس   58تا  56 ي ها صفحه  )1ي و آمار (رياض

 يكتاب درس   65تا  58 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار (

 مفهوم متغير مستقل و متغير وابسته و زوج مرتب
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f رابطة   224 {( ,m ),( , ),( ,m),( ,m),( ,m ),(m, )}   23 2 1 3 2 3 2  ، يك تابع است؟mبه ازاي چند مقدار  4
  )  95اسفند  6آزمون كانون () كتاب درسي 65صفحة  5رين مكمل تم(  

  mهيچ مقدار ) 4  شمار بي) 3  2) 2  1) 1
Rرابطة  اگر   225 {( ,b),(a , ),( ,a ),( , )}  22 3 3 4 4 4 a)معرف يك تابع باشد، دوتايي مرتب  5 ,b) كدام است؟ 

  ) 95اسفند  6آزمون كانون ( )سيكتاب در 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  
1 (( , )1 3  2 (( , )1 3  3 (( , )1 2  4 (( , )1 2  

Rمجموعة    226 {( ,a ),( ,b ),( , ),(a, ),( , ),( , )}  21 1 3 1 1 5 3 2 1 3 aيك تابع است.  1 b كدام است؟ 
  )  95اسفند  20آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58اي ه مرتبط با صفحه(  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (صفر  
R رابطة   227 {( , ),( ,a),( ,a a),(a, ),( ,a )}  2 32 1 2 3 2 4    يك تابع است؟ aازاي چند مقدار  به 3

  )  95فروردين  18آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58هاي  صفحهمرتبط با (   
  سه) 4  دو) 3  يك) 2  هيچ مقدار) 1

2صورت  به f تابع    228 21 2 1 1 2 1f {( , ),(m, ),( ,m m),(m ,m )}    مفروض است. كدام زوج مرتب عضو تابعf ؟نيست  
  )95اسفند  20آزمون كانون () تاب درسيك 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  

1 (( , )2 1  2 (( , )1 2  3 (( , )2 1  4 (( , )2 1  

fة اگر رابط   229 {( ,n ),( ,n ) ,( ,m ),( ,m)}   21 2 1 1  تواند باشد؟ م ميكدا nتابع باشد، در اين صورت مقدار 2
  ) 96فروردين  7آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  

1 (5 1
2  2 (3 1

2  3 (1 5
2  4 (1 3

2  

21ة رابط اگر   230 3 2 2 1 2 2 3 2f {( , ),( , ),( ,x y),( ,x y),( , )}   2، حاصل تابع باشدx y تواند باشد؟ برابر با كدام گزينه مي   
  )94آبان  22آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  

1 (1  2 (1  3 (
3
2  4 (2  

  
  
  

     
  )كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  ؟نيستxتابعي ازyهاي زير، يك از جدول كدام در   231

1 (
x

y





2 0 4 7
18 3 15

  2 (x ( )
y

05 2 3 1
5 7 4 5

  3 (
x

y

2 11 32 2
3 4 5 3

  4 (
x
y

1 2 3 1
7 6 3 8  

   ) 94آذر  6آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  تابع است؟ زيرجدول  mازاي كدام مقدار  به   232
1 2 3 1

1 4 1 2 1
x
y m m 

  

1 (2  2 (1  3 (3  4 (2  
aمربوط به يك تابع باشد،  زير اگر جدول   233 b95آبان  7آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  كدام است؟ (   

1 2 1 2
3 5

x
y a b a b 

  

1 (4  2 (3  3 (4  4 (3  
aحاصل  باشد،يك تابع اگر جدول زير    234 b2 95بهمن  15آزمون كانون () سيكتاب در 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  كدام است؟ (   

1 (1  

2 (2  
3 (3  

4 (4  

 يكتاب درس   65تا  58 ي ها صفحه  )1رياضي و آمار ( مايش جدولي و نمودار پيكاني تابعن مفهوم تابع
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(

  ) 94فروردين  20آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  كدام است؟   aيك تابع باشد، مقدار  زيربراي اينكه جدول    235
1 (1  

  صفر) 2

3 (1  

4 (2  

  )كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  رو است؟ هاي مرتب مربوط به تابع روبه كدام مجموعه زوج   236

1 ( ( , ) , ( , b) , ( , ) , (a , b)1 1 20 4 6  

2 ( ( , ) , ( , ) , ( , b) , (a , b)1 6 20 1 4  

3 ( ( , ) , ( , ) , (b , ) , (a , b)6 1 1 20 4  

4 ( ( , ) , (b ,a) , ( , ) , ( , )1 1 6 1 20 4  
  )  95اسفند  6آزمون كانون () كتاب درسي 64، صفحة 4مكمل تمرين (  بع است؟گزينه نمايش يك تا كدام   237

1 (
a

b

1

2

c 3

d 4 
  2 (

a

b

c

e

d

f 
  3 (

a

b

c

e

d

f 
  4 (

a

b

c

1

2

 
  

a)حاصل تابع باشد،يك ون زير بيانگر  نموداراگر     238 b)كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  ؟كدام است(  

1 (1
3  

2 (1
2  

3 (2  

4 (3  
  )كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  در نمودار پيكاني زير با حذف كدام عضو، رابطه تابع خواهد شد؟   239

1 (a  

2 (b  

3 (c  

4 (d  

  )  95اسفند  6آزمون كانون () كتاب درسي 65تا  58هاي  مرتبط با صفحه(  حاصل، يك تابع باشد؟ة چند پيكان از نمودار ون زير حذف كنيم تا رابطحداقل    240

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

  
  

     
  ) 95اسفند  20آزمون كانون ( )كتاب درسي 65صفحة  6و تمرين  62صفحة  3مكمل فعاليت (   ؟دده رهاي زير يك تابع را نمايش مييك از نمودا كدام    241

1 (

y

x  2 (

y

x
  3 (

y

x
  4 (

y

x 

 يكتاب درس   65تا  58 ي ها صفحه  )1آمار ( رياضي و نمايش نمودار مختصاتي تابع و مفهوم توصيفي تابع مفهوم تابع
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